

“创建全国文明城市和省级卫生城市”专刊

《健身广场转腰器安装不当》跟踪报道

转腰器底盘已拆除

本报记者 李玲 摄影报道

【办好了】 市区广厦都市阳光小区南侧健身广场上,安装不当的转腰器底盘已拆除。

【新闻回顾】 日前,市区广厦都市阳光小区的居民赵先生向本报帮办记者反映,他们小区南侧有一个健身广场,广场上安装的转腰器底座转盘距离扶手太远,不能正常使用。本报1月20日以《健身广场转腰器安装不当》为题对此事进行了报道。

【部门行动】 记者就此事联系了运河区赵庄西街社区。社区负责人很快将情况反映给市体育局。体育局派工作人员到现场查看后,将转腰器的3个底盘拆除。

近日,记者再次来到现场,发现转腰器的底盘不见了,原本安装底盘的位置填了土(右图)。随后,记者联系了市体育局相关负责人了解到,广厦都市阳光小区南侧的游园内共安装了10件健身器材。原本转腰器并不是安装在现在的位置,前段时间贯通赵庄南街时,施工人员将转腰器移动了位置。由于施工人员不专业,造成转腰器安装不当。

市体育局负责人告诉记者,目前,冻土太硬无法施工。待到天气转暖,他们会联系专业人员重新安装转腰器的底盘,让市民安全健身。



扫码看 料更多

市区一健身广场,安装不当的转腰器底盘已拆除……扫描二维码,记者带你去现场看看。



我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



工具包落在公交车上

本报一位读者:前些天,我乘公交车外出,在沧县捷地南村口下车后发发现工具包落在了车上。次日工作,我必须要用工具包,于是赶紧联系公交公司寻找。902路公交车车长陈其明到达终点站后,第一时间巡视车厢,帮我找到了工具包。借晚报向他表示感谢。

手机滑落路人送还

市民白女士:前几天,我骑电动车外出,手机从上衣口袋滑落浑然不觉。在我后面骑车的一位女士捡到后一路追赶,最终在前方红绿灯路口将手机还给了我。我接过手机还没来得及向她道谢,那位女士就骑电动车走了。借晚报感谢她拾金不昧。

感谢好邻居

市民邢女士:我住在市区滨河龙韵小区西区。前几天,我丢了家门钥匙。晚上回家后,看到有人将我的钥匙用一根紫色丝带绑着,挂在单元楼道门上。应该是有邻居在楼道里捡到了我的钥匙后,挂起来以方便失主寻找。我想感谢这位做好事不留名的邻居。

本栏目稿件由李玲整理

问了 不白问

小苏打白醋等可去污渍

【我想问】 市民李女士:我有一个蓝色的包,一面是鹿皮绒,另一面是纯皮。纯皮面好打理,但鹿皮绒却不知道怎样清洗。

【我知道】 市民陆女士来电支招,如果鹿皮绒面粘上了油渍,打湿污渍区后撒一些小苏打放置一晚,让粉末吸油,次日用牙刷刷洗污渍即可。但需要注意的是,牙刷不要打转,要朝同一个方向刷,这样更容易清洗掉污渍。

市民王女士说,可以用毛巾蘸上白醋或酒精,轻轻擦拭,再用毛刷刷洗污渍。白醋和酒精不会沾污鹿皮,但有助于清洗包上的污渍。

市民韩女士说,网上有卖鹿皮绒清洗剂的,可以买来试试。
(李女士说,她买了一瓶鹿皮绒清洗剂,包上的污渍已经去掉了。她想通过晚报感谢几位热心读者给她支招。)

李玲 整理

市区解放路

立交桥彩灯损坏

城管部门:派人查看后进行处理

本报记者 李玲 摄影报道



赵华堂 摄

扫码看 料更多

市区解放路立交桥北侧的护栏,有一段30米左右的景观灯损坏……扫描二维码,记者带你去现场看看。



【读者反映】 近日,市民赵先生向本报帮办记者反映,市区解放路立交桥北侧的护栏,有一段30米左右的景观灯损坏。

“彩色灯带给狮城夜色平添色彩,中间出现损坏,看上去不太美观。希望有关部门尽快修复。”赵先生说。

【现场调查】 接到市民反映的问题后,记者来到市区解放路立交桥看到,两侧的护栏上都安装了彩灯。天色渐暗时,灯带就亮了起来。护栏上安装的彩灯是蓝色的,下方安装的是橘色的。

记者看到,北侧护栏上有一段约30米长的灯带坏了,下方的橘色彩灯也不亮(左图)。

【部门回复】 记者就此事联系了市城市管理综合行政执法局。工作人员详细记录了有关情况,答复马上联系有关单位到现场查看并进行处理。

老人无子女,怎样将房产赠予他人

律师:可先签订遗赠抚养协议

本报记者 张婧

【读者求助】 日前,市民孔先生联系本报记者求助,他的叔父今年81岁,无儿无女,生活基本能自理,但眼睛看不清,耳朵也有点背。孔先生觉得叔父一个人可怜,因此经常去叔父家帮忙打扫卫生,照顾日常起居,甚至一日三餐都给叔父做好,过年过节时还将叔父接到自己家中团聚。这一照顾就是10多年。

孔先生无微不至的关爱,让叔父特别感动。去年,孔先生的叔父表示自己无儿无女,如今岁数越来越大,身体也不太好,想把自己居住的房子赠予孔先生。

“老人家岁数大了,他总念叨这个事儿,还说如果不把房子给我,总觉得亏欠我。我想咨询一下律师,如果叔父赠予房产,我该如何合法继承?”孔先生说。

【律师说法】 就此事,记者咨询了河北东方伟业律师事务所的郑浩律师。

郑浩认为,孔先生的叔父是可以将房产赠给孔先生的。郑浩律师说,依据民法典相关规定,赠予合同是赠予人将自己的财产无偿给予受赠人,受赠人表示接受赠予的合同。

如果孔先生的叔父想现在将房产赠予孔先生,可以直接办理过户手续;如果是在孔先生的叔父去世后,才能合法收到赠予房产的话,目前双方可以先签订遗赠抚养协议。



记者帮你问